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Jméno a příjmení
)Zápočtový test – Jazykový proseminář ZS 2011
Varianta A
Pozorně si pročtěte zadání testu. Pište čitelně, nejasné symboly
budou vyhodnoceny jako chybné. Za chybu se považuje celé spojení.
1. Uvedené termíny přeložte do češtiny (překlad napište za latinský termín)
derivace				subjekt
pluralia tantum			akuzativ
objekt					interjekce
atribut	 kongruentní			morfologie
sufix					femininum
2. Doplňte I/Y, Í/Ý (pište tiskacím písmem)
n_h_l_stický 		 		ref_ž  
sum_š					ptakop_sk
un_lý					v_řivý v_r
v_kýř					medvídek m_val
p_ří pampel_šky			rozkvetlá l_ska
3. Doplňte chybějící písmena (pište tiskacím písmem)
Kritika román _trhala.		rostlina oc_n
_lezl jsem všechny _imalájské hory.	_vrhnout krále
_balit kufry				t_je
Jeho _pupnost se mu nevyplatila.	pom_nka
_tem_t 				k_ra (léčebná)
4. Doplňte velká písmena (pište tiskacím písmem)
_ražan (obyvatel Prahy)	_dvent
_ád _ílého _va			_ervený _říž (organizace)
_ižní _orava			_ázně _eplice
_parťané (fotbalový klub)	_aderské _oře
_ěsto _ibavá			_arel _tvrtý
5. Napište správně slovo cizího původu 
[bojler] 				[egiptská piramida]
[mikina]				[pirotechnik]
[pižamo]				[hendikep]
[sirup]					[politologie]
[acilpirin]				[gájus július cézar]
6. Doplňte interpunkci
Dva nebo tři holubi hladovější než ostatní přilétli na dvůr. 
Sviť měsíčku sviť. 
7. Od následujících proprií vytvořte adjektiva v nominativu singuláru maskulin (pomocí přípony –ský).
Kongo
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Lidečko 
















MAXIMÁLNÍ POČET BODŮ: 55
MINIMÁLNÍ POČET BODŮ: 41
MAXIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ CHYB: 14
NÁROČNOST: 75 %

